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30. januar 2023 
 

 
Referat af forretningsudvalgsmøde torsdag den 19. januar. Mødet 

var blevet flyttet til KFUM Spejderne. 
 
Til stede: Per Stigård Loke, Peter Hansen FDF Hedehusene, Lene Egeberg 

KFUM, Annette Vad DGP og John Månson DDS Wagandoo. 
 

Afbud fra Per Bergman FDF Taastrup og Henrik Stigård Loke. 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

 
Den blev godkendt. 

 
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 2. november 2022. 
 

Der var enighed om, at vi kan støtte Anja Mørkebjergs projekt men ikke 
drive det. 

 
Referatet blev godkendt. 
 

3. Restfordeling af budget 22 
 

Restbudgettet blev fordelt blandt 3 grupper Jacala, FDF Høje Taastrup og 
FDF Hedehusene. Ca. 45.000 kr.  
 

4. Fordeling af tilskud 2023 
 

Bilagene er ikke kommet. 
Når de kommer sender Annette ud til skriftlig votering. 
 

5. Samrådsmøde og Lederpris 
 

Mødet blev aftalt til d. 24. april i Kulturcentret. 
Lene bestiller lokale og traktement samt taler med banken. Siger de nej 
spørger vi Sct. Georgs Gilderne.  

Indstillinger til lederprisen fremsendes senest d. 31. marts. 
Vi spørger den nye kulturchef, om han vil deltage i mødet. 

Lederprisen sendes ud så snart der er afklaring på nogle praktiske forhold. 
 

6. Ændring af vedtægter – tilføjelse.  
 
Vedtægtsforslaget skal sendes ud senest d. 27. februar (8 uger før) 
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Der var enighed om, at uddelegeringen gælder for et år ad gangen frem 
til næste års samrådsmøde.  

 
Annette har efter mødet rundsendt et nyt tekstforslag, som er blevet 

kommenteret og justeret.  
 
7. Lederaften i 2022 - ny dato eller? 

 
Vi prøver at afholde aftenen en mandag i oktober. Annette taler med 

foredragsholder. 
 
8. Nyt fra Folkeoplysnings-/ Foreningsudvalget 

 
Per og Peter orienterede fra det netop afholdte konstituerende møde. 

Ny formand: Kim Kristiansen fra Idrætten blev valgt til formand og Karina 
Waage-Jensen fra aftenskolerne til næstformand. 
Merete Scheelsbeck og Thomas Bak er de nye politikere. 

 
Udvalget drøftede evt. justeringer i udviklingspuljen. 

 
Man besluttede, at lederakademiet starter op igen 
 

Udvalget drøftede emner og arbejdsform til fremtidige møder.  
 

De nye vedtægter for udvalget blev forelagt til orientering. FU drøftede et 
par tilsyneladende unøjagtigheder i materialet. 
 

Udvalget konstaterede, at Samrådets samlede medlemstal var gået ned 
fra 751 til 714. 

 
9. Nyt fra grupper og kredse. 
 

FDF: 
Peter konstaterede, at der ikke var de store nyheder fra FDF Hedehusene, 

men arbejdet foregår stille og roligt. 
 
De Grønne Pigespejdere: 

Annette fortalte, at de har holdt en intern 60 års jubilæumsfest med 
fælles aktiviteter og deltagelse i en gudstjeneste. 

De forventer at afholde fælles sommerlejr i gruppen. 
 

 
De Gule Spejdere: 
Per fortalte, at de fortsat har pæn tilgang men mangler ledere 

At bæverafdelingen fra Vindinge flytter midlertidigt til Hedehusene 
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At de regner med et pænt overskud på juletræssalget i Hedeland. 
 

KFUM: 
Lene oplyste, at gruppen er ved at få ny kasserer 

At gruppen skal på fælles sommerlejr fra juniorer og opefter til 
Kanderstieg i Schweiz 
 

DDS: 
John fortalte, at Jacala og Wagandoo har solgt juletræer i fællesskab.  

 
10. Eventuelt. 
 

Weekendens afsluttende fremstilling og ophængning af fuglekasser blev 
kommenteret  

 
Lene orienterede om et tilbud om at tilslutte os Mit ID erhverv.  
Der var enighed om ikke at tilslutte os, da det kun er Lene, som modtager 

posten. En tilslutning er derfor overflødig. 
 

Der har været stor ros til det første af kommunens spotkursus.  
 
Per og Lene tilkendegav, at de vil deltage i det inviterede distriktsmøde 

vedrørende kriminalpræventive tiltag d. 1. marts.  
 

Næste FU aftaltes til d. 4. april hos Loke på Magnoliavej. 
 
 

John Månson 
Referent 


